

Țigăra roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLVI | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 422 | Joi, 3 august 1989

In spiritul ideilor subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului — studiate și însușite temeinic

Statul democrației muncitorești-revoluționare — organizatorul vieții comune a întregului popor

„Acționând în strinsă unitate, organismele democratice ale statului și nobile organisme ale democrației muncitorești revoluționare reprezintă un cadru larg de manifestare a poporului, unic în felul său, care asigură ca tot ceea ce se întâmplă în patria noastră să se realizeze cu poporul și pentru popor, ca poporul să fie participant și să-și hotărască, în mod conștient, propriul său destin, să-și asigure dezvoltarea, în deplină libertate și demnitate, viitorul de aur — comunismul!”

NICOLAE CEAUȘESCU

În epoca deschisă de Congresul al IX-lea — care a dat un impuls hotărât amplului proces novator de importante restructurări teoretice și practice în domeniul conducerii societății, în întreaga viață socială — problematica statului, a conducerii societății a beneficiat de rodul gândirii social-politice, filozofice și al activității cetezilor ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a supus tezele privind statul socialist, conducerea generală a societății, unei profunde analize teoretice, înfățișând pe larg temerile potrivit cărora statul nostru poate fi caracterizat în prezent ca stat al democrației muncitorești-revoluționare.

Conceptul de stat al democrației muncitorești-revoluționare are importante funcții sintetizatoare și, totodată, dinamizatoare, exprimând finalitatea unui îndelungat proces revoluționar și sensurile

majore ale evoluției lui viitoare. Fundamentat pe realitățile și condițiile social-istorice concrete ale procesului revoluționar de edificare a noii ordini în România, pe cerințele obiective ale progresului ei multilateral, statul democrației muncitorești-revoluționare reflectă stadiul actual al construirii socialismului în țara noastră, esența nouă a puterii politice, caracterul profund democratic al relațiilor de producție și sociale — în cadrul cărora se evidențiază, în primul rând, relațiile de proprietate — egalitatea deplină în drepturi a tuturor cetățenilor țării, unitatea de nezdruccinat a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Totodată, conceptul de stat al democrației muncitorești-revoluționare relevă rolul și funcțiile statului socialist în conducerea științifică a societății, în cu-

noașterea și dirijarea proceselor și fenomenelor sociale care caracterizează progresul istoric. Se cuvine subliniat că nona esență a statului, conținutul său real democratic sînt determinate de faptul că titlularul legitim și suveran al puterii este poporul.

Tezele teoretice și orientările practice fundamentate de partidul nostru, de secretarul său general privind creșterea rolului statului, al organismelor democrației muncitorești-revoluționare, înfăptuirea consecventă a principiului edificării socialismului cu poporul și pentru popor, reliefează cu putere faptul că statul socialist își păstrează și își va păstra încă multă vreme rolul în societatea socialistă, îmbrăcînd forme superioare de organizare, dobîndînd noi funcții, însușiri și atribuții. În condițiile înfăptuirii rolului organelor de stat și al organismelor democratice în spiritul principiilor centralismului democratic, al conducerii întregii activități pe baza planurilor unice de dezvoltare economică-socială, este necesar — subliniază secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — să se îmbine mai bine activitatea organelor de stat cu cea

(Cont. în pag. a III-e)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

a primit pe ministrul economiei și planificării al R. P. Bulgaria

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, l-a primit, miercuri, 2 august, pe tovarășul Stoian Ovcearov, ministrul economiei și planificării al R.P. Bulgaria, aflat în vizită în țara noastră.

În cadrul întrevederii au fost evocate buncele rapoarturi de prietenie și colaborare dintre România și Bulgaria, care se dezvoltă continuu, în spiritul înțelegerilor convenite cu prilejul întâlnirilor și convorbiri-

lor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov. Au fost relevate, de asemenea, posibilitățile existente pentru extinderea și mai puternică a conlucrării bilaterale, îndeosebi a cooperării și specializării în producție, pentru realizarea unor produse de înalt nivel tehnic și calitativ.

S-a apreciat că dezvoltarea pe multiple planuri a relațiilor dintre România și Bulgaria este în folosul și spre binele ambelor țări și popoare, vecine și prietene, servește cauzelor generale a socialismului și păcii.

Planul județului realizat integral — pînă la 23 August pe opt luni, pînă la Congresul al XIV-lea al partidului pe întregul an!



Secția Chișineu Criș a I.M.U.A.

Acționînd în lumina sarcinilor și indicațiilor formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind realizarea ritmică și integrală a sarcinilor de plan, colectivul secției Chișineu Criș a I.M.U.A., a încheiat activitatea depusă pe primele șapte luni trecute din acest an cu importante depășiri la producția fizică. Prin utilizarea la parametrii cît mai ridicați a mașinilor și utilajelor din dotare, prin întărirea ordinii și disciplinei, punînd un accent deosebit pe creșterea productivității muncii pe perioada susmenționată, depășirile față de plan se cifrează la cinci bucăți strunguri SP-81, 25 subansamble pentru strungurile SN 402-502 și șapte subansamble pentru strungurile SN 281. Totodată, au fost luate toate

măsurile pentru realizarea planului pe opt luni în cinstea marilor sărbători de la 23 August.

Trustul de foraj-extracție

Hotărît să împlinească cu rezultate deosebite marile evenimente politice ale anului — aniversarea a 45 de ani de la revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului — oamenii muncii din cadrul Trustului de foraj-extracție Arad raportează îndeplinirea planului la producția de gaze pe primul patru ani al actualului cincinal cu șase luni în devans, „la zi” livrîndu-se gaze pentru economia națională în contul lunii martie 1990. Colectivul de oameni ai muncii însușit de orientările și indicațiile secretarului general al partidului se angajează să acționeze și în continuare pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor pe acest an și pe întregul cincinal.

Întreprinderea „Tricoul roșu”

Alături de realizarea producției fizice și a celei destinate exportului preocupările colectivului de oameni ai muncii din cadrul întreprinderii „Tricoul roșu” sînt îndreptate și spre crearea și introducerea în fabricație de

(Cont. în pag. a III-e)

IN ZIARUL DE VIA

- Profilul unui artist la deplină maturitate creatoare
- Manifestări politico-educative
- Răspundem cititorilor
- Caledoscop fotbalistic arădean (II)
- Programul instituțiilor culturale.

Măsuri stabilite de comandamentul agricol județean

Marți seara, a avut loc ședința comandamentului agricol județean care a analizat stadiul lucrărilor agricole actuale și a stabilit măsurile ce se impun pentru buna desfășurare a activității viitoare în vederea împlinirii cu rezultate superioare a marilor noastre sărbători naționale de la 23 August.

• În vederea folosirii cît mai eficiente a tuturor suprafețelor arabile, a sporirii acestora, se vor identifica noi surse, inclusiv cele dintre grajduri și celelalte porțiuni de teren din fermele zootehnice și care vor fi însămînțate în aceste zile cu plante furajere;

• În scopul sporirii producției vegetale din anul viitor se va intensifica transportul gunoului de grajd pentru culturile de sfeclă de zahăr și legume, alături cu mijloace mecanice, cît și cu atelajele unităților;

• În zonele de deal și parte din zona de șes, se va urmări realizarea programului de aplicare a amendamentelor calca-

roase, cîte 5 tone pe ha, asigurîndu-se transportul acestora de la combinatul chimic și apoi în câmp;

• Intrucît se întregitează însemnate restanțe la eliberatul miștilor de paie este necesar să se mobilizeze toate forțele și mijloacele la această lucrare, astfel ca în zootehnie să se depoziteze baloții de paie pentru întreaga perioadă de stăbulație, iar surplusul de paie se va depozita în locuri ușor accesibile pentru transportul în perioada fenei;

• Paralel cu eliberatul terenului să se urgenceze ritmul arăturilor ce trebuie să se execute pe 70 000 ha. Cu priorita-

te se vor ara suprafețele destinate a se însămînța cu rapiță de ulei, culturi de masă verde pentru consumul din primăvară, orz de toamnă;

• În 2-3 zile se vor lua măsuri ca întreaga suprafață cultivată cu în de ulei să fie recoltată dublîndu-se numărul de combine, iar tulpinile vor fi balotate și livrate la întreprinderea prelucrătoare. Acolo unde sînt condiții corespunzătoare, se va proceda la topirea tulpinilor;

• O atenție deosebită se va acorda și recoltării fasolei boabe, intrucît pînă acum această lucrare s-a efectuat pe numai 23 la sută din suprafața cultivată. Conducerea unităților și specialiștii vor urmări zilnic stadiul de coacere a culturii și vor lua măsuri ca recoltatul să se facă manual

(Cont. în pag. a III-e)



Atribute ale confortului și bunăstării. Din noua arhitectură arădeană. Foto: M. CÂNCIU

Cheia succesului

Harnicul colectiv muncitoresc de la Fabrica de strunguri din Lipova acționează ferm pentru a întâmpina marea noastră sărbătoare de la 23 August și Congresul al XIV-lea al partidului cu rezultate deosebite. Astfel, au fost livrate în devans în contul trimestrului IV, peste 100 de bucăți strunguri SN 402 urmind ca, în acest trimestru, să-și onoreze sarcina anuală la export, creindu-și condiții ca în trimestrul IV



să poată fi pregătită producția de export pentru anul viitor. Care este „cheia” succeselor de la fabrica de strunguri Lipova ne-o spune Ing. Mircea Maximian, secretarul adjunct cu probleme economice al comitetului de partid din fabrică.

— În primul rând aş porni de la intrarea fermă a unui climat de ordine și disciplină la fiecare loc de muncă, cunoașterea de către fiecare om al muncii a sarcinilor ce-l revin. Este firesc, așa după cum ne cere secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ca noul să-și găsească loc de frunte în întregul proces de fabricație. În acest sens avem în preocupare un vast program de modernizare a producției prin reorganizarea mai judicioasă a fluxurilor tehnolo-

gice, modernizarea mașinilor din dotare, utilizarea de tehnologii noi la prelucrările mecanice și montaj (utilizarea unor scule multifuncționale cu ajutorul cărora se execută mai multe operații, agregarea operațiilor de prelucrare mecanice ș.a.), mărirea complexității strungurilor prin adaptarea de elemente hidraulice și electronice, intensificarea activității de creație tehnico-stiințifică și inițiativa muncitorești.

Toate acestea au dus la realizarea și depășirea sarcinilor de plan dar, creșterea accentuează Ing. Mircea Maximian, principala plighie în realizarea acestor rezultate o reprezintă munca oamenilor, muncitorilor, maistrilor, tehnicienilor, inginerilor, celor care caută tot timpul să se autodepășească. Așa sînt, de exemplu, muncitorii Gheorghe Oprea, Cezar Jicreanu, Ivan Gyure, Ștefan Hager, maistrul Ioan Dragan, Iuliu Herling, subing. Ioan Guraliuc, Ing. Viorel Todor ș.a. formațiile de lucru de la carcasa șanilor, condusă de maistrul Mihai Toth, montaj general — maistrul Ștefan Codreanu și S.D.V.-uri — maistrul Ioan Pop, formații fruntașe în întrecerea socialistă.

PETRU GIHERMAN, subredacția Lipova

Profilul unui artist la deplină maturitate creatoare

Numerosi exegeți ai artelor plastice afirmă că în secolul nostru sculptura nu numai că a produs forme inedite, un vocabular plastic în întregime nou, ci și că, în acest limbaj, a spus lucruri dintre cele mai profunde, din cele mai esențiale, din cele mai apte să emoționeze omul, cîntînd o dată în plus marile teme ale umanității. În anii construcției socialiste, forma omenească a fost materializată într-o imagistică realistă, dar, în același timp, a fost apropiată mai mult de veritabila percepție a artistului și, în felul acesta, ea a obținut simultan o adecvare cu mediul înconjurător natural și social din care a izvorit. În acest context idealic, dialectic sculptura s-a infățîșească în Emil Vitroel (important artist arădean) plină de o fecundă tensiune, unind aspirația extra-estetică cu puritatea artistică ce se consideră încă tînăr (în plină putere creatoare fizică și sufletească) în bucuria imaginilor sculptate pentru bucuria ochilor și inimii. Deprinzînd

modelajul, încă din anii de studiu, cu temeințitate de la maestrul Constantin Baraschi, sculptorul are șansa de a stăpîni o știință a formei ce-l ajută în reflectarea unor simboluri de mare profunzime în planul sentimentelor umane. Lucrările sale, materializate de cele mai multe ori prin simbolul unor personaje, parcă „coboară” din sculpturile renașteriste, pînă în centrul operei omul, în toate ipostazele existenței, de la tinerețe pînă la maturitate.

Firește, într-o carieră artistică ce se întinde pe aproape patru decenii, sculptorul a cunoscut, începînd din anii în care se află pe „celele facultății și pînă în prezent câteva tendințe artistice și influențe pe care le-a înăbușat mai mult sau mai puțin. Critica de artă care s-a ocupat de sculptura lui Emil Vitroel a asociat, printre altele, temperamentul său cu anumite corespondențe în cubism, care ar fi corespuns, într-o anumită perioadă, „novelei sale de disciplină, de construcție logică articulată, de raționalizare a formei” (Hora Medeleanu). Paralel însă cu această atenție la „logica interioară a sculpturii cubiste”, vizibilă atît în modelaj, cît și în lucrările executate în lemn (material preferat), sîntem în fața unui fărur de „Victorii” în forme îndelung netezite. Deși trăsătura esențială „este” elevația, nici o umbră de ostentație nu atinge această izbindă a transfigurării sculpturale. Suprema lege a fiecărei „Victorii” rămîne măsura și subtila cumpănire a volume-

lor, dictate de legile ansamblului. Statuia soldatului eron din fața impunătorului „Monument al Eroilor de la Păuliș” (monument conceput de arhitectul arădean Miloș Cristea) se inserie în rîndul operelor de profundă vibrație patriotică și eroică ale sculptorului. Tot în acest context amintim lucrarea „Germinatie” înălțată în plan monumental în spațiul cultural de la Căsoaia ca o izbindă a vieții și „Izvor” de pe malul Mureșului din Arad, tîl o izbindă a naturii. Pendulînd între figurativ și nonfigurativ sculpturile lui Emil Vitroel ne propun un limbaj aproape de inteligența pînă și a celor mai neavizați cunoscători de artă. Emil Vitroel știe însă să nu renunțe la personalitatea sa artistică, la stilul său ce se distinge în mișcarea plastică arădeană, mișcarea în cadrul căreia s-a impus prin talentul său, prin calitatea de artist-cetățean și de organizator al vieții artistice locale, ca președinte al Filialei din Arad a U.A.P. de mai bine de 20 de ani.

Participînd în cei patruzeci de ani de activitate creatoare la sute de expoziții județene, omagiale, naționale și peste hotare cu lucrări inspirate din istoria și prezentul nostru socialist, realizînd, în același timp și o serie de opere pentru înfrumusețarea spirituală a urbei în care muncește și trăiește, cum sînt busturile monumentale pentru Teatrul de stat din Arad — I. L. Caragiale, V. Alecsandri, Fr. Schiller, M. Gorki, ori altele prin care evocă pe Avram Iancu, Nicolae Bălcescu, Vlad Tepeș, Vasile Goldiș, George Enescu, Mihai Eminescu, Emil Montia etc. — deci o adevărată galerie națională, Emil Vitroel, împreună cu ceilalți artiști plastici arădeni, își aduce o contribuție mereu proaspătă la înfrumusețarea municipiului și județului.

EMIL ȘIMANDAN



Sculptorul Emil Vitroel în atelierul său de creație.

BREVIAR PIONIERESC

„Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă de la 23 August 1914 — moment important în istoria patriei”, „Realizări ale Epocii Nicolae Ceaușescu”, „Insemne ale noii revoluții agrare”, „Pionierii în Epoca de aur” sînt cîteva teme ale dezbaterilor politico-educative cuprinse în programele manifestărilor pionieresti organizate în aceste zile la cluburile de vacanță, în împlinirea zilei de 23 August.

● Pionierii Școlii de aplicație de pe lângă Liceul Industrial nr. 13 Arad, însoțiți de învățătorii și elevii practicanți ai secției pedagogice a școlii, își petrec frumoase zile de vacanță în tabăra de la Heculane. Numeroasele activități politico-educative, recreativ-distractive au fost întregite ca vizitarea Muzeului de istorie de la Drobeta-Turnu Severin, a Complexului hidroenergetic de la Portile de Fier I, a orașului nou Orsova și altele care vor rămîne ca frumoase amintiri în inimile elevilor — transmiște pioniera Diana Joldea și ueticista Flavia Noghiu.

● Echipajul reprezentativ al județului nostru, format din

pionierii membri ai cercului de automodelism de la C.P.S.P. Arad, instruiți de prof. Pănel Faur, s-au clasat pe locul II pe țară la concursul de profil organizat în tabăra republicană de la Năvodari.

● În această perioadă, un grup de pionieri, membri ai cercului de la C.P.S.P. Pecica organizează o tabără cu autogospodărire la Hîrlău, județul Iași, prilej de a cunoaște din trecutul și prezentul acestor plaiuri moldovene.

● Peste 800 de pionieri de la școlile din Avram Iancu, Petriș, Ususău, Sîntana, Mișca, Șagu, Simartin au participat, în cadrul taberelor de muncă patriotică, la efectuarea diferitelor lucrări pe loturile școlare, precum și, alături de părinții lor, la strîngerea recoltelor din campania agricolă de vară.

● Echipa de omă a Școlii generale „Almas”, antrenată de prof. Octavian Lupel, cîștigătoarea etapei interjudețene de la Intorsura Buzăului, participă în această perioadă, pînă la 7 august, la finala poartă a „Cupei Pionierul” ce se desfășoară la Mangalia. D. VIZITIU

SPORT SPORT SPORT SPORT

Caleidoscop fotbalistic arădean (II)

Succinte notații din taberele divizionarelor C.

Deci, Motorul Arad: s-a renunțat la serviciile jucătorului Leac. Se caută, alci, un antrenor deși jucătorii au venit la echipă încă din 10 iulie a.c. Echipa face, în prima decadă de august, o pregătire centralizată la Săvlirșin.

La Petrolul Arad, antrenor principal este Popa Ionuț, asutat de Crăciun Copil. Nimeni din lot nu vrea să plece. Se fac pregătiri la Zădăreni urmînd ca acestea să continue, în august, la Geoagiu Băi.

Ca un făcut, tot la Geoagiu Băi fac acumulații — în prezent — fotbalistii de la Șolmii-

Strungul Lipova. Antrenamentele sînt conduse de Vasile Păcătean. Cert, an plectat: Molnar (la Vagonul) și Dan Sina (la Mînerul Agnita).

Chișineu Criș, o echipă mult legată de pămîntul locului: întreaga pregătire o vor face acasă. Totul sub conducerea antrenorului Gheorghe Drăgan.

Ca și la divizia secundă, și în tabăra echipelor din eșalonul trei destule incertitudini, căutări, speranțe dar — după cîte am înțeles din informațiile primite de la C.J.E.F.S. — tot sînt animai de hotărîrea de mereu mai bine. Ceea ce ar fi de dorit.

GHI. NICOLAITA

În cîteva rînduri

● Federația Internațională de fotbal (FIFA) a hotărît să interzică la toate meciurile pentru Campionatul mondial, ce va începe în 1992 și al cărui turneu final va avea loc în 1994 în SUA, locurile în picioare pe stadioanele prevăzute să găzduiască întîlnirile. Această decizie a fost luată după ce s-a constatat că majoritatea covârșitoare a incidentelor din tribune au fost declanșate de spectatorii cu locuri în picioare.

Maximă solitudine față de problemele ridicate de oamenii muncii

Complexitatea vieții economico-sociale la nivelul fiecărei localități impune cu necesitate existența unui permanent dialog între cetățeni și factorii de decizie ce se realizează, fie prin adunările cetățenești, fie prin audiențe sau scrisori. În consecință, avînd în vedere importanța acestui fapt, am solicitat detalii de la trei din subredacțiile noastre.

— Deci pentru început, tovarășe Ioan Galea, ce putem consemna sub acest aspect de la Sebîș?

— Mă voi referi pentru început la prefacerile cu caracter edilitar-gospodăresc ce au fost propuse de cetățeni. Le definesc pe scurt: modernizarea sensului regulatoriu din centrul orașului, lucrare finalizată.

amenajarea clubului tineretului al casei de cultură, extinderea serei de flori, ambele obiective aflate în execuție.

— Ce au solicitat cetățenii?

În dialog cu subredacțiile noastre

— Sprijin pentru încadrarea în muncă prin valorificarea resurselor locale. Ca urmare, numai în acest an Consiliul popular a înființat noi secții de producție-prestări (potcovărie, vulcanizare, sifoane, confecționat dopuri).

— Dorel Onea, ce ne relații de la Nădlac?

— S-au propus: repararea alci pentru bicicliști, amenajată pe distanța de la marginea

orașului spre sectorul zootehnic (lucrare demarată), recondiționarea carosabilului pe străzile „30 Decembrie” și „Nicolae Bălcescu”, acțiune în ve-

derea căreia consiliul popular depune acum eforturi pentru asigurarea materialelor necesare, amenajarea drumului de la baza I.C.A.P.P.A. (parțial terminată) etc.

— Alte aspecte...

— Solicități pentru locuințe, rezolvate favorabil, avînd în vedere că recent s-a dat în folosință un nou bloc cu 10 apartamente.

— Tovarășe Gheorghe Bîș-

neag, la ce se referă în principal propunerile locuitorilor Lipovei?

— La prelungirea rețelei cu apă potabilă în Lipova-Băi, lucrare în urma căreia vor beneficia de record circa 200 de familii (la început achiziționarea materialelor), asfaltarea mai multor străzi, pregătirea altora pentru turnarea covorului asfaltic, construcția unei autogări.

Pentru folosirea forței de muncă feminină din oraș și zonă se acționează pentru realizarea unei investiții ce va dezvolta capacitățile întreprinderii „Tricoul roșu” din Arad cu o fabrică de tricotațe pentru copii.

Discuție consemnată de CORNELIU FAUR

circulare

Dacă v-ați vădat cu...
Mareșal...
14, 16, 18, 20...
vacanța cea...
10, 12, 14, 16, 18...
Duelul...
16, 18, 20...
Misiunea...
16, 18, 20...
Serile...
1 și 20...
Statutul...
17, 18...
Sania al...
16, 18...
Județ...
Șeful din...
III. INEU...
NEU CRIS...
Mă...
NĂ...
TANA...
M...
PECA...
la mare...
PRICI: To...
scara II...
SER...
viala...
Pavesta...
INGA: Mi...
OTA: De...
dezlănt...
I și II.

NOTIȚIE

Mașetean Arad...
anunțarea ex...
pozițioare orien...
tale lral secției de...
artă 151ejarului nr...
2-4 zilăia poate fi...
vizitată, între orele...
10-2 luni închisă.

lecune

3 august...
1989 Jurnal; 19,25...
Glorurum al revo...
luției 15 Proiectul...
Program Directivă al...
Congresului XIV-lea...
al part... — zoteh...
ni; Laureat ai...
Festiv... național...
„Clasa Românică”;...
20,21 artistic; „Ni...
mer... poate înloc...
ni” 11 Jurnal.

LECȚIE

CSM „A” Arad or...
ganizată luna august...
și sport... o acțiune...
de selecție fotbal...
pentru cășcuți în anii...
1989 (1-1 august) și...
1981. Seale vor avea...
loc în stadionul „UTA”...
în zilele miercuri...
vineri și sâmbătă, la ora...
15,30.

DUBLĂ ÎNȚECRE DE AUTOMOBILE LA ARAD

În perioada 4-6 august...
la organizarea...
A.S. Vasa în municipi...
ul nostru au loc două...
competiții de mare spec...
tacitate și anume...
etapa finală a „Voluntă...
ții” o etapă a Cam...
pionatului republican de...
automobile. Participă...
cluburile și asociațiile...
din jur care au secții de...
profil. Interesele au loc...
în 4 și 5 august, orele...
9-11 și în 6 august, orele...
10-11 la Sala poliva...
lente și la 4 și 5 au...
gust orele 15-19, pe te...
renul de handbal Con...
strucțional. Spectatorii...
vor putea urmări lupta...
pentru înfruntare a auto...
modelului radiocomanda...
te cu propulsie electrică...
(evoluții și motorase cu...
ardere internă pe poligon...
balizat (tabără).

Statul democrației muncitorești-revoluționare — organizatorul vieții comune a întregului popor

(Urmare din pag. 1)

a organismelor democrației muncitorești-revoluționare în adoptarea tuturor hotărârilor și legilor, în elaborarea și înfăptuirea politicii interne și externe a patriei noastre, perfecționarea sistemului de desemnare și alegere a deputaților în aceste organisme asigurând profundul caracter democratic al vieții sociale. În totală opoziție cu caracterul și funcțiile statului capitalist, statul democrației muncitorești-revoluționare ca principal „instrument” de înfăptuire a puterii, administrează proprietatea întregului popor; reglează raporturile sociale pe calea creării și aplicării dreptului; democratizează conținutul vieții sociale; garantează drepturile și libertățile funda-

mentale cetățenilor; apără cu fermitate revoluționare ale întregului popor fiind, totodată, exponentul suveranității poporului în relațiile internaționale.

O caracteristică definitorie a procesului de perfecționare a activității statului nostru în etapa actuală este împlinirea umoră din funcțiile sale nemijlocit de către masele populare, de colectivele de oameni ai muncii, ale organizațiilor de masă și obștești, ale autoconducerii de către alte organisme sociale. În acest scop în Tezele pentru Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român se prevede a se accentua preeminența și autoritatea legilor, perfecționarea legislației democrației muncitorești-revoluționare pentru înlăturarea răspunderii și ordinii în toa-

te sectoarele de activitate. De asemenea, creșterea rolului organelor locale ale puterii de stat va accentua legătura acestora cu masele, asigurându-se participarea activă a oamenilor muncii la ridicarea economico-socială a orașelor și comunelor în spiritul autoconducerii și autogestiei.

Ca organizator al vieții comune a întregului popor, statul democrației muncitorești-revoluționare prin perfecționarea și creșterea eficienței activității sale evidențiază sensul autentic al democrației ca formă de guvernare a poporului de către poporul însuși, asigură deplina egalitate socială și națională și coordonează dezvoltarea țării în înlăturarea neajutului spre noi culmi de progres și civilizație.

Centrul de librării Arad Cinstirea muncii

leii, cu prilejul adunării generale semestriale a oamenilor muncii Centrului de librării Arad, i-au fost conferite „Diploma de onoare” și „Titlul de meritație” în trecerea socialistă” între centrele de librării din țară pe anul 1988.

Distincțiile acordate de Consiliul Culturii și Educației Socialiste și Uniunea Sindicatelor din învățământ, Știință, Cultură, Poligrafie, Presă și Editură încununază astfel rodnică activitate depusă în anul trecut de către toți oamenii în frunte cu tinerii de la Centrul de librării al județului Arad, pentru realizările obținute în cadrul întrecerii socialiste în muncă, împliniri armonioase activității economice cu realizarea unui act elevat de cultură, de educație politică și estetică a publicului larg datorită unei variate activități de propagandă și popularizare a cărții social-politice, tehnice,

științifice și beletristice. Prin hărnicia întregului colectiv, Centrul de librării Arad a ocupat în anul 1988 locul al IV-lea pe țară, realizându-și planul în proporție de 114,23 la sută, iar beneficiile în proporție de 119,58 la sută. În același timp vânzarea de carti pe rap de locuri crescind de la circa 79 lei în 1987, la peste 82 lei în 1988.

Decernarea distincțiilor a prilejuit de asemenea, angajarea responsabilă a întregului colectiv ca în cinstirea marilor evenimente — aniversarea a 15 de ani de la Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă din August 1944 și Congresul al XIV-lea al P.C.R. — să depună noi și însuflite eforturi pentru a obține alte importante realizări care să slujească unitatea pe un loc fruntaș în întrecerea socialistă în muncă și în atest an.

Întreprinderea „Tricoul roșu”

(Urmare din pag. 1)

noi produse cu parametri tehnico-calitativi superiori. În consens cu cerințele crescute ale beneficiarilor interni și externi. În perioada trecută din acest an specialiștii unității au creat un număr de 300 de noi modele de tricouri față de 350 cît era planificat, în fabricația de serie introducându-se 213 modele față de 160 planificate. Toate aceste realizări ale specialiștilor, ale oamenilor muncii au condus la atingerea cotei de 97 la sută a produselor noi și modernizate în totalul producției marfă pe perioada trecută din acest an.



Secvență de muncă la secția de mărochinărie a C.P.A.D.M. Sebiș.

Manifestări politico-educative

• În seria manifestărilor politico-ideologice consacrate cunoașterii istoricelor documente adoptate la Plenara C.C. al P.C.R. din 27-28 Iunie a.c. în ultimul timp în orașul Chișinău Cris, la Casa de cultură a avut loc simpozionul condus și organizat de directorul instituției, prof. Lazăr Cioloca: „De la Congresul al IX-lea la Congresul al XIV-lea — anul de dezvoltare și progres”.

• În același context se înscrie și simpozionul organizat de Consiliul orașenesc de educație politică și cultură socialistă Nădlac, la secția C.P.L. din localitate intitulat „Marile perspective ale an-

ilor socialistului pentru dezvoltarea științei, cercetării și învățământului, argumente pentru o concepție științifică despre lume și viață formulate în Tezele pentru Congresul al XIV-lea al P.C.R.”.

• Tot la Nădlac, la sediul Casei orașenesci de cultură are loc în cursul zilei de astăzi o masă rotundă intitulată „Revoluția de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă — moment crucial în dezvoltarea socialistă a patriei”, în cadrul căreia vor fi evocate principalele etape ale cruciului eveniment petrecut la 23 August 1944.

RASPUNDEM CITITORILOR

În numele unui grup de cetățeni din Covășint, tovarășul Nicolae Hanc își manifestă nemulțumirea privitor la modul defectuos în care circulă trenul electric dinspre Păuliș mai ales, plăcerile făcându-se cu mare întârziere, precum și referitor la curățenia îndoielnică existentă în vagoane. „Cu toate greutățile datorate uzurii mijloacelor de transport și echipamentelor de cale — ne răspunde I.L.T.L.A. — se vor depune toate eforturile pentru ca circulația să se desfășoare conform graficelor; de asemenea, pentru asigurarea unor condiții de transport civilizate”. În acest caz însă, și pe bună dreptate zicem noi, se solicită intervenția opiniei publice față de numărul mare de acte de distrugere a acestor mijloace, comise de unii călători lipsiți de educație. • Referitor la sugestia unui grup de cetățeni din Pecica de a se înființa în localitate un punct de colectare a ambalajelor de sticlă UJECOOP Arad, analizând situația, a ajuns la concluzia că înființarea acestui centru de colectare nu-și găsește justificarea economică. Se consideră

că în condițiile actuale, rețeaua comercială a C.P.A.D.M. Pecica este în măsură a rezolva în condiții normale, recuperarea ambalajelor. Este totuși necesar, se arată în răspuns, un control mai riguros pentru lichidarea operativă a stocurilor, măsură care, de altfel, a fost luată. • În ceea ce privește sesizarea pe care ne-a făcut-o tovarășul Ioan Groza (Piața V. Roșă, bloc R) din Arad asupra faptului că sticlele cu lapte se livrează fără capace, deci în condiții neigienice, Direcția comercială a județului ne informează că personalul întreprinderii de industrializare a laptelui a fost atenționat asupra respectării condițiilor de calitate și deci neajunsul cu pricina a fost înlăturat după cum se poate constata. • Ca urmare a sesizării asociației de locatari din Bulvardul Republicii nr. 83, privind starea necorespunzătoare a acoperișului și coșurilor de fum ale clădirii, aflăm că E.C.R.A.L. a luat măsuri urmînd ca în cel mai scurt timp posibil să se execute reparațiile solicitate.

F. C.

Măsuri stabilite

(Urmare din pag. 1)

prin simulgure pentru a se evita pierderile ce ar surveni prin recoltatul pe cale mecanică, întrucît avem o recoltă bună în acest an. Batozatul se va executa în ore favorabile, între 5-10 înainte de amiază și de la ora 18 pînă la lăsatul nopții. Întreaga producție se livrează la C.S.L. prin I.C.A.P.P.A.

• De asemenea, se va grăbi recoltatul ovăzului, ca în 2-3 zile întreaga producție, care este și ea bună în acest an, să fie strînsă. Totodată, se va intensifica și recoltatul cîmpeii de fân, iar de la mijlocul lu-

de comandamentul agricol județean

niș se va trece și la recoltatul sticlei de zahăr pentru a se asigura stocul necesar începerii procesului de fabricare de la 20 august;

• Cum campania agricolă de toamnă se apropie, conducerea unităților, ale consiliilor unice, S.M.A. trebuie să ia măsuri corespunzătoare pentru întocmirea programelor tehnico-organizatorice ale campaniei respective, asigurarea și verificarea amănunțită a spațiilor de depozitare a produselor, amplasarea rațională a culturilor de toamnă, controlul stării de funcționare a utilajelor necesare, asigurarea necesarului de seminte, procurarea materiale-

lor de tratat, asigurarea pazei culturilor etc.

• Comandamentul agricol județean a indicat să se intensifice strînsul legumelor și precizarea lor la fondul de stat în care scop I.L.F. va urmări prelucrarea produselor în cantități sporite direct din câmp;

• În vederea realizării sarcinilor de plan în zootehnie se va urmări realizarea prevederilor de livrare a laptelui, a cărnii la greutatea stabilită pentru bovine, a indicatorilor de reproducție a animalelor, predarea produselor contractate de către gospodăriile populației pentru a se asigura buna aprovizionare a populației.

Producțiile înalte se pregătesc de pe acum

În rândul unităților cu producții mari de grâu în acest an se numără și cooperativa agricolă Comlăuș care, pe cele 759 hectare cultivate a obținut 8216 kg la ha, cu peste 2100 kg mai mult decît s-a realizat anul trecut. Saltul de recoltă de la un an la altul este semnificativ, demonstrînd că și cooperatorii, mecanizatorii, specialiștii de aici nu se mulțumesc cu un anumit nivel de producție, că tind să înfăptuiască o sarcină de prim ordin care se înscrie ferm în obiectivele noii revoluții agrare. Înteresîndu-ne alți de felul cum s-a muncit pentru recolta acestui an, cît și de modul cum se pregătesc producția viitoare, am aflat de la tovarășii Dimitrie Petrișor, președintele și Emil Domocoș, inginerul șef al cooperativei agricole, că totul trebuie făcut din timp și de calitate, cu spirit de răspundere.

— Alți la orz cît și la grâu recoltele de peste 8000 kg la hectar ce s-au obținut în acest an au la bază aplicarea riguroasă a tehnologiilor avansate,

Amplasarea culturilor după plantele premergătoare o facem cu multă grijă; nici un hectar nu a fost semănat în toamnă după grâu. La fel procedăm și în prezent cînd am amplasat pentru recolta viitoare grîul numai după cartofi, leguminoase, sticlea de zahăr, porumb, al-

C.A.P. Comlăuș

te culturi care îl convin grîului. Urmărîm îndeaproape comportarea soiurilor cultivate pe care le alegem în funcție de randamentul pe care îl dau. Anul acesta am cultivat „Fundulea-4” și „Fundulea-29”, cu ponderea pe ultimul. Pentru anul viitor ne-am propus să cultivăm pe lângă cele două soiuri și „Lovrin-41” din cele 800 hectare ce le vom avea în cultură pe 400 ha folosim sămînță din categoria biologică elită. În prezent, ne ocupăm de selectatul semînțelor, alți a celor destinate Centrului de semînțe cît și a celor neces-

sare producției proprii, seminte provenite din lotul semincor care a ocupat suprafața de 300 hectare din solurile „Fundulea-29” și „Fundulea-4”. Acordăm, totodată, o deosebită atenție executării arăturilor pentru însămînțări ca și fertilizării de bază în consens cu cartarea agrochimică a solului. Ne preocupăm, de asemenea, de punerea la punct a mașinilor de semănat, toată suprafața ce o vom cultiva cu grâu, urmînd a fi însămînțată în rînduri dese, la distanță de 6 cm între tuburile semănătorii, astfel încît să asigurăm o densitate de 600-650 boabe pe metru pătrat. Ne-am convins apoi că un rezultat bun se obține prin grăpatul terenului după semănat, lucrare pe care o vom aplica și în toamnă. Sintem convinși că respectînd cu strictețe încă din această perioadă toate elementele tehnologiei cerealelor păioase, vom reuși să înregistrăm rezultate superioare și în producția anului viitor.

IA. HARSANI

Timeul probabil

Vremea astăzi:

Vremea va fi răcoroasă și instabilă cu cerul temporar noros. Vor cădea ploii, care vor avea și caracter de averse însoțite, izolat, de descărcări electrice. Izolat, cantitățile de apă vor fi peste 15 l/mp. Vîntul va sufla slab pînă la moderat cu unele intensificări de 40-50 km/h din sectorul nord-vestic. Temp. minimă între 7 și 12 grade. Temp. maximă între 17 și 22 grade. Izolat, ceață dimineața.

În următoarele trei zile:

În prima parte a intervalului vremea va fi răcoroasă și în general instabilă cu cerul temporar noros, apoi se va ameliora treptat și va intra într-un proces de încălzire, cu cerul variabil. Pe alocuri vor mai cădea ploii cu caracter de averse, însoțite de descărcări electrice în prima parte a intervalului. Vîntul va sufla slab pînă la moderat. Temp. minimă între 8 și 14 grade. Temp. maximă între 20 și 26 grade, ușor mai ridicată la sfîrșitul intervalului. (Meteorolog. Al. Prononco).

ACTUALITATE INTERNAȚIONALĂ

IIARARE

La Iiarare s-au încheiat lucrările celei de-a 10-a reuniuni a Consiliului interguvernamental de coordonare în domeniul informațiilor și comunicațiilor al țărilor nealiniate, transmise TASS. Participanții au adoptat o rezoluție prin care condamnă monopolul țărilor occidentale dezvoltate în domeniul telecomunicațiilor și informațiilor ca și încercările acestor state de amestec în treburile interne ale țărilor în curs de dezvoltare folosind mijloacele informaționale și de telecomunicații. S-a subliniat, totodată, necesitatea fuzurii în viitorul cel mai apropiat a unei noi ordini internaționale și în acest domeniu.

TOKIO

În capitala Japoniei s-a încheiat sesiunea Conferinței internaționale antinucleare, consacrată marșării a 41 de ani

de la bombardamentele atomice de la Hiroshima și Nagasaki. Participanții au adoptat un Apel adresat întregii lumi, document în care se subliniază necesitatea interzicerii totale și necondiționate a armelor nucleare, desființării blocurilor militare opuse, înfăptuirii dezarmării generale și totale — deziderat al întregii umanități.

GENEVA

La sesiunea de vară a Consiliului Economic și Social al ONU (ECOSOC) — desfășurată la Geneva — în cadrul dezbaterilor generale asupra politicii economice și sociale pe plan internațional, un accent deosebit a fost pus pe impactul dezechilibrului existent în economia mondială asupra colaborării economice internaționale.

Consiliul a hotărât convocarea, în 1991, sub egida ONU, a unei reuniuni internaționale consacrate problemelor populației.

ROMA

Rata anuală a inflației a fost în luna iulie, în Italia, de 7 la sută — potrivit cifrelor oficiale date publicității de Institutul central de statistică din Roma (ISTAT).

BRUXELLES

Creșterea medie a prețurilor în țările Pieței Comune a fost, în perioada mai-iunie a acestui an, de 0,6 la sută — potrivit datelor oficiale publicate la Bruxelles de „Eurostat” — oficiul de statistică al CEE. Rata anuală medie a inflației în cele 12 țări ale CEE a fost, în iunie, de 5,4 la sută — relevă agenția ANSA.

OSLO

Datele publicate de Directoratul muncii arată că, la sfârșitul lunii iulie, în Norvegia existau 85.600 persoane lipsite de un loc de muncă, ceea ce înseamnă de două ori mai mult decât în iulie anul trecut.

CONDOLEANȚE ANUNTURI DE FAMILIE

Pios omagiu, tristă amintire în memoria celui care a fost prof. MIȚARU NICOLAE. Familia în vece nemîngiată. (52481)

Cu adîncă durere anunțăm înclătarea din viață a celui care a fost ing. Comerzan Nicănor, din Sîntea Mare. Familia îndoliată. (52301)

Mulțumim din inimă rudelor, vecinilor, prietenilor și tovarășului Vasile Mirescu, care au fost alături de noi și au condus pe ultimul drum pe GHERMAN IANCU, din Gurahonj. Familia îndoliată. (52811)

Colegii de muncă de la C.P.L. Arad, transmit sincere condoleanțe familiei KADAR IOSIF, în greua încercare pricinuită de moartea mamei. (52828)

Mulțumim tuturor rudelor, cunoștințelor, colegilor de muncă și vecinilor, care prin prezență, condoleanțe și flori l-au condus pe ultimul drum pe cel mai bun soț, frate, cumnat, unchi și verișor, ZAHARIA GHEORGHE. Cit al trăit, te-am iubit, cit vom trăi, te vom plînge. Familia îndoliată. (52830)

Un pios omagiu în amintirea celui care a fost soț și tată, Lădău Gheorghe Nicolae (Puiu). Un moment de reculegere din partea celor care l-au cunoscut. Soția și fiica. (52115)

Pios omagiu scumpelor noastre soție, mamă, bunică, BONDIA VALERIA. Veți rămîne veșnic în amintirea noastră. Familia îndoliată. (52782)

Sîntem alături de colega noastră Otilia Carmen, în marea durere pricinuită de moartea tatălui. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul Filialei de turism Intern. (52808)

Mulțumim din inimă conducerii I.B.M. Arad și întregului colectiv de muncă pentru sprijinul acordat în cele mai grele clipe pricinuite de moartea sursă a celui care a fost un bun și iubitor soț, tată, bunice, Vlad Augustin și tuturor rudelor, vecinilor și cunoștințelor care l-au condus pe ultimul său drum. Familia îndoliată Vlad. (52833)

Mulțumim colegilor de la I.A.M.B.A., formația 1404, care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de moartea tatălui, Vlad Augustin. Familia îndoliată Terpea Cornel și Rodică. (52835)

Redacția și Administrația: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02; administrație și publicitatea 1.94.04. Tipar: Tipografia Zrad nr. 40 107

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD

Anunță publicul călător, că datorită unor lucrări de reparații care se execută la podul rutier peste Mureș din Aradul Nou, în perioada 5—13 august 1989 se suspendă circulația tramvaletor pe tronsonul Piața Romană — Gara Aradul Nou și retur.

Transportul călătorilor va fi asigurat cu autobuzele pe tronsonul Piața Romană — Subcetate — str. Ana Ipătescu — str. Karl Marx — str. Ștefan cel Mare — Gara Aradul Nou și retur.

Abonamentele de călătorie pentru tramvale, valabile pentru tronsonul suspendat și biletele de călătorie pentru tramvale sînt valabile și pentru autobuzele care circulă pe noul traseu între Piața Romană și Gara Aradul Nou. (766)

B.A.P.R.M. FLOREȘTI

DEPOZITUL DE MATERIALE ZĂDĂRENI, JUDEȚUL ARAD

Incădează urgent:

— mecanic auto;

— tehnicist autorizat.

Informații suplimentare la depozitul din Zădăreni. (767)

INTREPRINDEREA PENTRU NUTREȚURI CONCENTRATE ARAD

Str. Cîmpul Liniștii nr. 1/A

Incădează prin concurs, pentru oficiul de calcul al unității:

— un analist programator (cu studii superioare);

— doi operatori mașini de calcul electronic.

Condiții de încadrare conform prevederilor Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la sediul unității din Arad, str. Cîmpul Liniștii nr. 1/A. (761)

INTREPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT BARAȚCA, COMUNA PAULIȘ — JUDEȚUL ARAD

Incădează prin concurs:

— șef fermă — la ferma nr. 9 viticolă Măderat; — specialitatea horticultură, stagiul militar satisfăcut;

— șef sector mecanic — la sectorul mecanic Barațca — specialitatea mecanic agricol — cu stagiul militar satisfăcut.

Incădearea se face conform Legii nr. 12/1971 și nr. 57/1974. Recrutează elevi, absolvenți ai 10 clase, promoția 1987, 1988 și 1989, pentru înscrierea la școala profesională de mecanic agricol cu durata de 2 ani, iar la absolvire li se asigură posturi de mecanic agricol în fermele viticole ale întreprinderii.

Informații suplimentare la telefon 960/61119. (763)

COOPERATIVA „VREMURI NOI” ARAD

Str. Cozia nr. 2

Vinde pentru populație prin unitatea din Arad, str. Trifunul Dobra nr. 1, din producție proprie:

— stofă din lînă în amestec, țesut manual. (762)

COOPERATIVA „ARTA MESTESUGARILOR” ARAD

Str. Gr. Alexandrescu nr. 25—27

Incădează în muncă:

— inginer principal în specialitatea tehnologia mecanică a tricotașilor și confecțiilor;

— tehnician principal în specialitatea tricotașe și confecții.

Condiții de încadrare:

— pentru postul de inginer principal, 8 ani vechime în specialitate;

— pentru tehnician principal, 5 ani vechime în specialitate;

— să posede cunoștințe necesare proiectării și executării de modele.

Informații suplimentare la sediul cooperativei. (765)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR PINCOTA — JUDEȚUL ARAD

Incădează pentru ferma zootehnică:

— medic veterinar sau inginer zootehnic;

— tehnician veterinar cu peste 8 ani vechime;

— inginer pentru creșterea iepurilor de casă.

Informații suplimentare se pot obține la sediul unității, telefon 375. (759)

COOPERATIVA MESTESUGĂREASCĂ „CRIȘUL” DIN INEU, JUDEȚUL ARAD

Organizează concurs pentru ocuparea postului de contabil-șef.

Cererile se depun la sediul cooperativei pînă la data de 12 august 1989.

Concursul se organizează la data de 15 august 1989. (760)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR BATA — JUDEȚUL ARAD

Incădează 3 gestioniari pentru:

— magazinul mixt Tela;

— magazinul mixt Bacău de Mijloc;

— magazinul mixt Bulci.

Condițiile de încadrare conform Legii nr. 22/1971. (764)



ANIVERSĂRI

• Opt gladiole, un călduros „La mulți ani!”, noroc în viață, pentru ONEȘ CARMEN IOANA, din Micălaca, din partea mamei. (52519) • Gingașe flori înmănușate cu dragoste, fericele și armonice pe drumul vieții, dăruim ilicei noastre, BALOG ILONA INA, la aniversarea a 20 de ani. Din inimă un călduros „La mulți ani!” Părinții și frațele. (52758) • Cu ocazia zilei de naștere, cel mai frumoasă floră și „La mulți ani!” pentru BEJENARU GHEORGHE, șef manevră Stația C.F.R. Arad, din partea soției, copiilor și socrii din Pincota. (52768) • Cel mai frumos și trandafiri roșii iubitelui nostru nepot CIPRIAN BOCU, din partea bunicii din Țipar. (52792) • 6 garoale albe, sănătate multă și „La mulți ani!” pentru nepotul nostru drag, COSMIN CORICI, îi urează unchiul Nelu și tușa Ica. (52832) • „La mulți ani!”, multă sănătate, copilărie fericită, pentru CORICI COSMIN, îi urează mami, tati, bunicii din Șnicolaul Mic, tușa și buna. (52832).

VINZĂRI — CUMPARĂRI

• Vind Dacia break, alb 13, rulați 1500 km. Informații, telefon 62620. (2) • Vind tobe profesionale, marca „Tacton”, stare perfectă, telefon 37751. (52605) • Vind Dacia 1300 cu elemente 1310, Sîntana, telefon 269. (52653) • Vind casă, urgent, preț convenabil, telefon 18043. (52769) • Vind Olciut nou, Dacia 1310, 21.000 km, telefon 42077. (52777) • Vind Volkswagen automatic 1600 combi, în stare foarte bună, Timișoara, telefon 961/34610, după ora 12.30. (52779) • Vind cuptor aragaz, 4 ochiuri, sobă teracotă cu cazan pentru încălzirea mai multor camere, asigură montarea, telefon 32645. (52801) • Vind apartament, 3 camere, bloc 108/B, etaj I, ap. 1, Micălaca, stația Miorița. (52806) • Vind orgă „Yamaha” și apartament cu patru camere. Informații, telefon 61401, după ora 22. (52809) • Vind autoturism Dacia 1300 în stare bună, telefon 41192, între orele 9—13, zilnic. (50865) • Vind Dacia 1300, elemente 1310, str. Simion Balint nr. 7, telefon 13238, între orele 15—18. (52513) • Vind remorcă și 30 stupi dașant și alte ustensile pentru stupi, telefon 17407. (52812) • Vind casă în Grădiș-

te, telefon 24270, după ora 17. (52829) • Vind Dacia 1310, parcurs 17.000 km, cu 5 viteze (nouă) și alte lucruri, motor de tăiat lemne TN 7,8, Flintele 143, telefon 969/56112. (52831) • Vind două dulapuri supraetajate din melamină, culer de perete, cuptor aragaz, cumpăr masă extensibilă, telefon 36130. (52615) • Vind urgent Renault 5, str. Eminescu nr. 23, între orele 16.30—20. (52618) • Vind motor barcă Jawa 350 cmc., telefon 41151, orele 17—20. (52619) • Vind sau schimb apartament, 2 camere, zona „Tic-Tac”, cu similar, zona Micălaca, telefon 64135. (52623) • Vind casă mare, grădină, dependințe, cartier Subcetate, telefon 14837. (52626) • Vind apartament, 2 camere, bucatărie și anexă, în cartierul gărilor, preț convenabil, informații, telefon 15321, între orele 11—17. (52628) • Cumpăr frigider, telefon 43610. (52632) • Vind Dacia 1300, cumpăr ARO 210 pe benzină, telefon 39730. (52633) • Vind apartament, 3 camere, confort I, Micălaca, bloc 201, ap. 6, etaj I, informații, telefon 49145. (52634) • Vind apartament, 3 camere, dependințe, confort I, etaj I, gaze, ocupabil imediat, garnitură hol, cameră combinată, preț convenabil. Informații, telefon 42602—40762. (52199) • Vind Renault 10, str. Zimandului nr. 9, vizibil zilnic. (52198) • Vind Dacia din depozit, telefon 62859, după ora 16. (52205) • Vind apartament, două camere, îmbunătățit, telefon 22886. (52253) • Vind casă și mobilă „Nădlac” și alte obiecte, str. Libertății nr. 2/A, telefon 48541. (52263)

DECES

Cu adîncă durere anunțăm înclătarea din viață, la 84 ani, a celui care a fost PROIASZKA ISTVAN, scumpul nostru soț, tată, bunice și socru. Înhumarea va avea loc la cîmîlîrul „Eternitatea”, în 4 august, ora 17. Familia îndoliată. (52851)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înclătarea din viață a iubitelui nostru fiu, soț, tată, socru și bunice, PĂTRUȚ PAULCESCU, în vîrstă de 68 ani. Înormîntarea are loc, 3 august, ora 15, comuna Pîlu. Te plînge în vece nemîngiată familia: mama, soția, ilicea, ginerele și nepoata. (1)

Anunțăm cu adîncă îndurerare, înclătarea din viață, după o scurtă suferință, la numai 54 ani a scumpului nostru soț, tată, bunice și ginere, SANDRU DUMITRU. Înormîntarea va avea loc joi, 3 august 1989, ora 16, din str. Oltuz nr. 12. Familia îndurerată. (52842)